

राजस्थान सरकार
सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय, झुंझुनू

विविध कार्यक्रमों के साथ स्वतन्त्रता दिवस समारोह सम्पन्न

झुंझुनू, 15 अगस्त: 63 वें स्वाधीनता दिवस के अवसर पर जिला स्तरीय समारोह शनिवार को यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर सम्पन्न हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि राज्य के सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा थे जिन्होंने सुबह ठीक नौ बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराया और परेड का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी ली। इस अवसर पर जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता, पुलिस अधीक्षक अजयपाल लाम्बा, मण्डावा की विधायक सुश्री रीटा चौधरी सहित अन्य जन प्रतिनिधि, स्वतन्त्रता सेनानी, पूर्व सैनिक, अधिकारी एवं कर्मचारी तथा स्त्री-पुरूष व स्कूली बच्चे उपस्थित थे।

समारोह में आयोजित मार्च पास्ट का नेतृत्व पुलिस लाइन के आर.आई. रणधीर सिंह ने किया। मार्च पास्ट में आर.ए.सी., राजस्थान पुलिस, होम गार्ड, पूर्व सैनिकों, स्वयं सहायता समूहों की महिलाओं, एन.सी.सी., स्काउट-गाइड आदि टुकड़ियां शामिल थीं। समारोह में ए.डी.एम. रामनिवास मेहता ने महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया। मुख्य अतिथि द्वारा शहीद वीरांगना सहित उल्लेखनीय कार्य करने वाले अन्य व्यक्तियों को सम्मानित किया गया। सम्मानित होने वाली शहीद वीरांगना को लायन्स क्लब द्वारा शॉल व स्मृति चिन्ह तथा अन्य सम्मानित होने वाले व्यक्तियों को माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से प्रतीक चिन्ह प्रदान किये गये।

इस अवसर पर स्कूली बच्चों द्वारा सामूहिक व्यायाम एवं आदर्श एकेडमी के बच्चों द्वारा डम्बल्स का प्रदर्शन किया गया जबकि श्री डोट्स उ.मा.वि., जे.के. मोदी राजकीय बा.उ.मा.वि. और आर.एन. टैगोर उ.मा.वि. के बच्चों ने देशभक्ति एवं लोक संस्कृति के भावों से ओतप्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी। स्काउट-गाइड व जी.बी. मोदी उ.मा.वि. के बच्चों द्वारा निधि यादव के नेतृत्व में बैण्ड डिसप्ले का आकर्षक कार्यक्रम पेश किया गया। समारोह में छावसरी के नेकीराम एण्ड पार्टी ने सजे हुए ऊंट-घोड़ी के करतबों का शानदार प्रदर्शन कर दर्शकों का मन मोह लिया। इन करतबों में घुड दौड़, ऊंट नृत्य व श्रृंगारित ऊंट द्वारा अतिथियों का मालार्पण आदि भी

शामिल थे। राष्ट्रगान से इस मुख्य समारोह का समापन हुआ। माई झुंझुनू डॉट कॉम के संचालक डी.एन. तुलस्यान सहित अन्य अधिकारी, शिक्षक व संस्था प्रतिनिधि उपस्थित थे।

पौधारोपण: जिला स्तरीय स्वतन्त्रता दिवस समारोह के बाद झुंझुनू स्थित सर्किट हाउस परिसर में सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा, जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता, पुलिस अधीक्षक अजयपाल लाम्बा, शहीद वीरांगना लक्ष्मी देवी व अन्य लोगों ने हरित राजस्थान कार्यक्रम के अन्तर्गत पौधारोपण किया।

कलेक्ट्रेट में ध्वजारोहण: जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने शनिवार को प्रातः कलेक्ट्रेट परिसर में राष्ट्रीय ध्वज फहराया। उन्होंने उपस्थित अधिकारियों व कर्मचारियों को स्वतन्त्रता दिवस की शुभकामनाएं दी। झुंझुनू स्थित सूचना केन्द्र भवन पर जिला रसद अधिकारी आर.एल. जाखड़ ने ध्वजारोहण किया। इस अवसर पर विभाग के सहायक निदेशक सहित सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय के अन्य कर्मचारी उपस्थित थे।

शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र चढ़ाया: जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने शनिवार को स्वतन्त्रता दिवस के अवसर पर शहीद स्मारक पर पुष्प चक्र अर्पित किया। इस मौके पर जिला सैनिक कल्याण अधिकारी मेजर प्रताप सिंह वर्मा सहित अन्य लोगों ने भी शहीद स्मारक पर पुष्पांजलि अर्पित की।

सम्मानितों की सूची: स्वतन्त्रता दिवस पर यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम में शनिवार को सम्पन्न जिला स्तरीय समारोह में टीटनवाड़ के शहीद हवलदार बलवीर सिंह की वीरांगना पत्नी लक्ष्मी देवी को सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा ने शॉल, स्मृति चिन्ह व सम्मान पत्र प्रदान किया। इसी प्रकार राष्ट्रीय सीनियर महिला फुटबाल प्रतियोगिता में सर्वाधिक छात्रा खिलाड़ी के रूप में योगदान देने पर चिड़ावा के शेखसरिया गर्ल्स कॉलेज का नाम भी सम्मानितों की सूची में था। इनके अलावा जिन 28 अन्य व्यक्तियों को इस समारोह में सम्मानित किया गया उनका विवरण इस प्रकार है- चिकित्सा व समाज सेवा के क्षेत्र में प्रशंसनीय सेवाओं के लिए झुंझुनू के डॉ. जे.सी. जैन, 28 बार अन्तर्राष्ट्रीय शॉटपुट स्पर्धा में भारत का प्रतिनिधित्व करने वाले काली पहाड़ी के जयवीर सिंह शेखावत, देश विदेश में घुडसवारी में वर्ष 1998 से 2009 तक अनेक पदक जीतने वाले निहालोठ के ओमप्रकाश यादव, तीन दशक से बड़ व पीपल के पौधे तैयार कर उनका निःशुल्क वितरण करने वाले खेतड़ी के पत्रकार गोपाल कृष्ण शर्मा तथा एक लाख 30 हजार रूपये से भरा बैग ईमानदारी के साथ बैग

के मालिक को लौटाने वाले झुंझुनू शहर के ऑटो रिक्शा चालक मनोज कुमार को सम्मानित किया गया।

इसी प्रकार शासकीय सेवाओं का उल्लेखनीय एवं बेहतरीन ढंग से निर्वहन करने तथा पूर्ण निष्ठा व लगन से अपने पद का कार्य सम्पन्न करने के फलस्वरूप जलदाय विभाग के सहायक अभियन्ता रामकुमार झाझड़िया, सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय के क.लिपिक विक्रम सिंह, बड़ागांव के रोजगार सहायक किशनलाल मीणा, कलेक्ट्रेट के वरिष्ठ लिपिक भगवान सहाय बुनकर, जिला परिषद के सहायक अभियन्ता जगवीर सिंह, बुहाना की नायब तहसीलदार अनीता धत्तरवाल, एस.डी.एम. कार्यालय झुंझुनू के सहायक कर्मचारी धर्मपाल सिंह, कबीरसर की आंगनबाड़ी कार्यकर्ता बिमला देवी तथा अलसीसर पंचायत समिति के ब्लॉक समन्वयक सुमेर सिंह को भी इस समारोह में सम्मानित किया गया।

माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान की कक्षा 12 की विज्ञान वर्ग की योग्यता सूची में नवां स्थान प्राप्त करने वाले न्यू झुंझुनू एकेडमी उ.मा.वि. झुंझुनू के छात्र विकास कुमार जांगिड़ व कला वर्ग की योग्यता सूची में तीसरा स्थान प्राप्त करने वाली टैगोर बाल निकेतन सी.सै. स्कूल कालोटा की छात्रा सुमन कुमारी, कक्षा 10 की बोर्ड परीक्षा की योग्यता सूची में तीसरा स्थान पाने वाले राजस्थान पब्लिक सी.सै. स्कूल बिसाऊ के छात्र विकेश, इसी परीक्षा की योग्यता सूची में संयुक्त रूप से 15 वां स्थान प्राप्त करने वाले आर.के. मेमोरियल सी.सै. स्कूल मुकुन्दगढ़ के छात्र हितेश अग्रवाल, शेखावाटी ग्रा.सी.सै. स्कूल झाझड़ की छात्रा कौशल्या कुमारी, भारतीय सेण्ट्रल एकेडमी सी.सै. स्कूल गुढ़गौड़जी के छात्र निखिल कुमार तथा आदर्श विद्या मंदिर सी.सै. स्कूल खेतड़ी नगर के छात्र सचिन कुमार को मुख्य अतिथि द्वारा सम्मानित किया गया।

इनके अलावा वरिष्ठ उपाध्याय बोर्ड परीक्षा में द्वितीय स्थान पाने वाली राजकीय संस्कृत महाविद्यालय चिराना की छात्रा सीमा, संस्कृत शिक्षा में संभाग स्तर पर चतुर्थ स्थान पाने वाली गायत्री आदर्श विद्या मंदिर प्रवेशिका विद्यालय झुंझुनू की छात्रा प्रियंका, आठवीं बोर्ड परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले बाबा रूपदास सी.सै. स्कूल बुहाना के छात्र विक्रम सिंह, राष्ट्रीय शॉफ्टवाल प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक जीतने वाली टीम की खिलाड़ी के रूप में राजकीय उ.मा.वि. भीमसर की छात्रा वंदना ढाका व पूनम कुमारी, राष्ट्रीय जूनियर ताइक्वाण्डों चैम्पियनशिप में राज्य का प्रतिनिधित्व करने वाले केन्द्रीय विद्यालय झुंझुनू के छात्र मो. राशिद तथा राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार

करने वाले राजकीय उ.मा.वि. भीमसर के शारीरिक शिक्षक महीपाल सिंह को भी स्वतन्त्रता दिवस समारोह में प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया।

प्याऊ का लोकार्पण: जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने कलेक्ट्रेट परिसर में ध्वजारोहण के बाद एक प्याऊ का लोकार्पण भी किया। इस प्याऊ का निर्माण खेमी शक्ति मंदिर ट्रस्ट की प्रेरणा व जगदीश प्रसाद झाबरमल टीबडेवाल परमार्थ कोष मुम्बई सौजन्य से कराया गया है। लोकार्पण के अवसर पर ताराचन्द अग्रवाल, विश्वनाथ टीबड़ा, श्याम सुन्दर टीबड़ा, किशोरी लाल सहित अन्य अनेक गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

ईमानदारी पर पुरस्कार मिला: यहां जिला स्तरीय स्वतन्त्रता दिवस समारोह में मनोज कुमार नामक झुंझुनू शहर के एक ऑटो रिक्शा चालक को उसकी ईमानदारी के लिए सम्मानित किया गया। मनोज ने हमीरवास-नूआं गांव के एक यात्री को उसका एक लाख 30 हजार रूपये से भरा बैग लौटाकर ईमानदारी का परिचय दिया। समारोह में सम्मानित होने के बाद प्रसिद्ध गणितज्ञ डॉ. घासीराम वर्मा ने मनोज को अपनी ओर से 10 हजार रूपये का नकद पुरस्कार देने की घोषणा की जबकि जे.के. मोदी राजकीय बालिका उ.मा.वि. की प्रधानाचार्या व स्टॉफ की ओर से इस व्यक्ति को ग्यारह सौ रूपये का नकद पुरस्कार समारोह में ही दे दिया गया।

विविध कार्यक्रमों के साथ स्वतन्त्रता दिवस समारोह आज

झुंझुनू, 14 अगस्त: 63 वें स्वाधीनता दिवस के अवसर पर जिला स्तरीय समारोह शनिवार को यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर आयोजित होगा। इसकी सभी तैयारियां पूरी कर ली गई है। इस समारोह के मुख्य अतिथि राज्य के सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा होंगे। वे सुबह ठीक नौ बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे और परेड का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी लेंगे।

जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने बताया कि मार्च पास्ट में राजस्थान सशस्त्र पुलिस, राजस्थान पुलिस, होम गार्ड, पूर्व सैनिकों, महिला एवं बाल विकास विभाग की महिलाओं, एन.सी.सी., स्काउट-गाइड आदि की टुकड़ियां सम्मिलित होंगी। इसके बाद ए.डी.एम. द्वारा महामहिम राज्यपाल के संदेश का वाचन किया जाएगा तथा मुख्य

अतिथि द्वारा शहीद वीरांगना सहित उल्लेखनीय कार्य करने वाले अन्य व्यक्तियों को सम्मानित किया जाएगा। सम्मानित होने वाली शहीद वीरांगना को लायन्स क्लब द्वारा शॉल व स्मृति चिन्ह तथा अन्य सम्मानित होने वाले व्यक्तियों को माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से प्रतीक चिन्ह भी दिये जाएंगे। इस अवसर पर स्कूली बच्चों द्वारा सामूहिक व्यायाम एवं आदर्श एकेडमी के बच्चों द्वारा डम्बल्स का प्रदर्शन किया जाएगा तथा श्री डोट्स उ.मा.वि., जे.के. मोदी राजकीय बा.उ.मा.वि. और आर.एन. टैगोर उ.मा.वि. के विद्यार्थी सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति देंगे जबकि स्काउट-गाइड व जी.बी. मोदी उ.मा.वि. के बच्चों द्वारा बैण्ड डिसप्ले कार्यक्रम पेश किया जाएगा। समारोह में छावसरी के नेकीराम को भी आमंत्रित किया गया है जो सजे हुए ऊंट-घोड़ी के करतबों का प्रदर्शन कराएंगे। राष्ट्रगान से इस मुख्य समारोह का समापन होगा।

रैली में छात्र-छात्राओं ने दिखाया देशभक्ति का जज्बा

झुंझुनू, 14 अगस्त: स्वतन्त्रता दिवस के उपलक्ष में शुक्रवार को प्रातः यहां रैली का आयोजन किया गया जिसमें शहर के लगभग तीन दर्जन स्कूलों के करीब चार हजार छात्र-छात्राओं, नर्सिंग विद्यार्थियों व आई.सी.डी.एस. की महिलाओं ने हिस्सा लिया।

गांधी चौक में एकत्र हुई मुख्य रैली को चार हिस्सों में बांटकर अलग-अलग मार्गों के लिए जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। इन चारों रैलियों ने शहर के प्रमुख मार्गों को कवर करते हुए शानदार पैदल मार्च किया और देशभक्ति एवं हरित राजस्थान के नारे लगाये। प्रत्येक रैली के साथ झांकी के रूप में एक-एक सजा हुआ वाहन भी था। कुछ बच्चे महापुरुषों के स्वरूप में सज कर रैली में शामिल हुये। बैनर व तस्त्रियां हाथों में लिये ये चारो रैलियां अलग-अलग दिशाओं से नेहरू पार्क पहुंची जहां एस.एस.मोदी स्कूल की ओर से जिला कलेक्टर ने पौधारोपण किया। उन्होंने रैली में शामिल बच्चों का अभिवादन भी किया।

अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ललित माहेश्वरी, ए.डी.एम. रामनिवास मेहता, एस.डी.एम. नरेन्द्र कुमार कोठारी, पुलिस उपाधीक्षक अर्जुन सिंह, तहसीलदार महेन्द्र मीणा, शहर कोतवाल हरजिन्दर सिंह, जिला शिक्षा अधिकारी अर्जुनलाल वर्मा, नगर परिषद आयुक्त राजेन्द्र जोशी, जिला खेल अधिकारी किशन सिंह, सी.ओ. स्काउट

मान महेन्द्र सिंह भाटी, उप वन संरक्षक दया सिंह दुलड़, आई.सी.डी.एस. की उप निदेशक श्रीमती मोहिनी शर्मा, डिप्टी सी.एम.एच.ओ. डॉ. प्रताप सिंह दूतड़, अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी मोहर सिंह, माई झुंझुनू डॉट कॉम के संचालक डी.एन. तुलस्यान सहित अन्य अधिकारी, शिक्षक व संस्था प्रतिनिधि रैली के अवसर पर उपस्थित थे। नेहरू पार्क में विसर्जन से पूर्व रैली में शामिल सभी बच्चों को केले वितरित किये गये।

मैत्री क्रिकेट मैच: स्वतन्त्रता दिवस पर शनिवार को शाम चार बजे झुंझुनू स्थित सेठ मोतीलाल कॉलेज स्टेडियम पर जिला प्रशासन व पत्रकार एकादश टीमों के बीच सीमित ओवरों का मैत्री क्रिकेट मैच खेला जाएगा। **माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से विजेता व उपविजेता टीमों को ट्रॉफी तथा सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज, गेंदबाज व क्षेत्र रक्षक को स्मृति चिन्ह प्रदान किये जाएंगे।**

स्वतन्त्रता दिवस पर एक शहीद वीरांगना

और एक शिक्षण संस्था समेत कुल 30 होंगे सम्मानित

झुंझुनू, 13 अगस्त: स्वतन्त्रता दिवस पर यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम में आयोजित होने वाले जिला स्तरीय समारोह में एक शहीद वीरांगना व एक शिक्षण संस्था तथा 28 अन्य व्यक्तियों को मुख्य अतिथि राज्य के सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा द्वारा सम्मानित किया जाएगा। जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने गुरुवार की शाम यह सूची जारी की।

जिला कलेक्टर द्वारा जारी सूची के अनुसार टीटनवाड़ के शहीद हवलदार बलवीर सिंह की वीरांगना पत्नी लक्ष्मी देवी को सम्मानित किया जाएगा। इसी प्रकार राष्ट्रीय सीनियर महिला नेशनल फुटबाल प्रतियोगिता में भाग लेने वाली राजस्थान की टीम में सर्वाधिक छात्रा खिलाड़ी के रूप में योगदान देने पर चिड़ावा स्थित शेखसरिया गर्ल्स कॉलेज को भी सम्मानित किया जायेगा। इनके अलावा जिन 28 जनों को स्वतन्त्रता दिवस पर सम्मानित किया जायेगा उनमें **चिकित्सा व समाज सेवा के**

क्षेत्र में प्रशंसनीय सेवाओं के लिए झुंझुनू के डॉ. जे.सी. जैन, 28 बार अन्तर्राष्ट्रीय शॉटपुट स्पर्धा में भारत का प्रतिनिधित्व करने वाले काली पहाड़ी के जयवीर सिंह शेखावत, देश विदेश में घुडसवारी में वर्ष 1998 से 2009 तक अनेक पदक जीतने वाले निहालोठ के ओमप्रकाश यादव, तीन दशक से बड़ व पीपल के पौधे तैयार कर उनका निःशुल्क वितरण करने वाले खेतड़ी के पत्रकार गोपाल कृष्ण शर्मा तथा एक लाख 30 हजार रूपये से भरा बैग ईमानदारी के साथ बैग के मालिक को लौटाने वाले झुंझुनू शहर के ऑटो रिक्शा चालक मनोज कुमार भी शामिल हैं।

शासकीय सेवाओं का उल्लेखनीय एवं बेहतरीन ढंग से निर्वहन करने तथा पूर्ण निष्ठा व लगन से अपने पद का कार्य सम्पन्न करने के फलस्वरूप जलदाय विभाग के सहायक अभियन्ता रामकुमार झाझड़िया, सूचना एवं जनसम्पर्क कार्यालय के क.लिपिक विक्रम सिंह, बड़ागांव के रोजगार सहायक किशनलाल मीणा, कलेक्ट्रेट के वरिष्ठ लिपिक भगवान सहाय बुनकर, जिला परिषद के सहायक अभियन्ता जगवीर सिंह, बुहाना की नायब तहसीलदार अनीता धत्तरवाल, एस.डी.एम. कार्यालय झुंझुनू के सहायक कर्मचारी धर्मपाल सिंह, कबीरसर की आंगनबाड़ी कार्यकर्ता बिमला देवी तथा अलसीसर पंचायत समिति के ब्लॉक समन्वयक सुमेर सिंह को भी जिला स्तरीय स्वतन्त्रता दिवस समारोह में सम्मानित किया जायेगा।

माध्यमिक शिक्षा बोर्ड राजस्थान की कक्षा 12 की विज्ञान वर्ग की योग्यता सूची में नवां स्थान प्राप्त करने वाले न्यू झुंझुनू एकेडमी उ.मा.वि. झुंझुनू के छात्र विकास कुमार जांगिड़ व कला वर्ग की योग्यता सूची में तीसरा स्थान प्राप्त करने वाली टैगोर बाल निकेतन सी.सै. स्कूल कालोटा की छात्रा सुमन कुमारी, कक्षा 10 की बोर्ड परीक्षा की योग्यता सूची में तीसरा स्थान पाने वाले राजस्थान पब्लिक सी.सै. स्कूल बिसाऊ के छात्र विकेश, इसी परीक्षा की योग्यता सूची में संयुक्त रूप से 15 वां स्थान प्राप्त करने वाले आर.के. मेमोरियल सी.सै. स्कूल मुकुन्दगढ़ के छात्र हितेश अग्रवाल, शेखावाटी ग्रा.सी.सै. स्कूल झाझड़ की छात्रा कौशल्या कुमारी, भारतीय सेण्ट्रल एकेडमी सी.सै. स्कूल गुढागौड़जी के छात्र निखिल कुमार तथा आदर्श विद्या मंदिर सी.सै. स्कूल खेतड़ी नगर के छात्र सचिन कुमार, वरिष्ठ उपाध्याय बोर्ड परीक्षा में द्वितीय स्थान पाने वाली राजकीय संस्कृत महाविद्यालय चिराना की छात्रा सीमा, संस्कृत शिक्षा में संभाग स्तर पर चतुर्थ स्थान पाने वाली गायत्री आदर्श विद्या मंदिर प्रवेशिका विद्यालय झुंझुनू की छात्रा प्रियंका, आठवीं बोर्ड परीक्षा में प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले बाबा रूपदास सी.सै.

स्कूल बुहाना के छात्र विक्रम सिंह, राष्ट्रीय शॉफ्टवाल प्रतियोगिता में स्वर्ण पदक जीतने वाली टीम की खिलाड़ी के रूप में राजकीय उ.मा.वि. भीमसर की छात्रा वंदना ढाका व पूनम कुमारी, राष्ट्रीय जूनियर ताइक्वाण्डों चैम्पियनशिप में राज्य का प्रतिनिधित्व करने वाले केन्द्रीय विद्यालय झुंझुनू के छात्र मो. राशिद तथा राष्ट्रीय स्तर के खिलाड़ी तैयार करने वाले राजकीय उ.मा.वि. भीमसर के शारीरिक शिक्षक महीपाल सिंह को भी

स्वतन्त्रता दिवस समारोह में प्रशस्ति पत्र प्रदान किये जाएंगे। **समारोह में सम्मानित होने वाले उक्त सभी को प्रशस्ति पत्र के साथ माई झुंझुनू डॉट कॉम की ओर से प्रतीक चिन्ह भी प्रदान किये जाएंगे।**

सहकारिता मंत्री करेंगे ध्वजारोहण

झुंझुनू, 13 अगस्त: 63 वें स्वाधीनता दिवस पर शनिवार को सुबह यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम में आयोजित होने वाले जिला स्तरीय समारोह में राज्य के सहकारिता मंत्री परसादी लाल मीणा मुख्य अतिथि होंगे। जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता ने बताया कि सहकारिता मंत्री उक्त समारोह में ठीक सुबह नौ बजे राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे तथा परेड का निरीक्षण कर मार्च पास्ट की सलामी लेंगे।

छात्र-छात्राओं की रैली आज: स्वाधीनता दिवस के उपलक्ष में जिला मुख्यालय पर स्कूली बच्चों द्वारा शुक्रवार को प्रातः रैली निकाली जाएगी। आयोजन समिति के प्रभारी एवं एस.डी.एम. नरेन्द्र कुमार कोठारी ने बताया कि प्रातः 7.30 बजे गांधी चौक में सभी शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राएं व शिक्षक, विभागीय अधिकारी-कर्मचारी व गणमान्य नागरिक एकत्र होंगे। प्रातः 8 बजे गांधी चौक से चार अलग-अलग दिशाओं में रैलियां रवाना होगी और ये सभी रैलियां नेहरू पार्क पहुंचेंगी। इन रैलियों का मार्ग, रैली प्रभारी, शामिल होने वाली शिक्षण संस्थाओं आदि का निर्धारण कर सम्बन्धित को सूचित

कर दिया गया है। रैली में झांकिया भी सजाई जाएगी। उन्होंने बताया कि इस बार रैली का विषय हरित राजस्थान रखा गया है।

स्वतन्त्रता दिवस समारोह के सम्बन्ध में बैठक सम्पन्न

झुंझुनू, 27 जुलाई: 63 वें स्वतन्त्रता दिवस के उपलक्ष में यहां स्वर्ण जयन्ती स्टेडियम पर आयोजित होने वाले जिला स्तरीय समारोह की तैयारियों के सम्बन्ध में सोमवार को अपराह्न यहां जिला कलेक्टर आलोक गुप्ता की अध्यक्षता में बैठक सम्पन्न हुई। पुलिस अधीक्षक अजयपाल लाम्बा, जिला परिषद के सी.ई.ओ. डॉ. गौतम मुखर्जी व अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ललित माहेश्वरी सहित विभागीय एवं प्रशासनिक अधिकारियों तथा संस्था प्रतिनिधियों ने बैठक में हिस्सा लिया।

इस अवसर पर लिये गये निर्णयानुसार 15 अगस्त को सुबह स्टेडियम में आयोजित मुख्य समारोह में मुख्य अतिथि राष्ट्रीय ध्वज फहराएंगे, मार्च पास्ट की सलामी लेंगे तथा सम्मान एवं प्रशस्ति पत्रों का वितरण करेंगे। स्कूली बच्चों द्वारा सामूहिक व्यायाम प्रदर्शन व सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी जाएगी। जिला कलेक्टर ने इस आयोजन में नवीनता लाने के लिए एक-दो नये कार्यक्रम जोड़ने के निर्देश दिये। उन्होंने बताया कि गत वर्ष की तरह इस वर्ष भी 14 अगस्त को सुबह 8 बजे गांधी चौक से स्कूली बच्चों की चार रैलियां रवाना होगी जो शहर के अलग-अलग मार्गों से गुजरती हुई नेहरू पार्क पहुंच कर विसर्जित होगी। इस बार रैली की मुख्य थीम हरित राजस्थान कार्यक्रम रहेगी।

उन्होंने बताया कि 15 अगस्त को दोपहर यहां सेठ मोतीलाल कॉलेज स्टेडियम पर जिला प्रशासन व पत्रकारों की टीमों के बीच सीमित ओवरों का क्रिकेट मैच खेला जाएगा। ए.डी.एम. रामनिवास मेहता ने स्वतन्त्रता दिवस पर आयोजित होने वाले विभिन्न कार्यक्रमों की रूपरेखा प्रस्तुति के साथ ही विभिन्न आयोजनों के लिए गठित समितियों से अवगत कराया। जिला कलेक्टर ने इन सभी समितियों को तैयारियां शुरू करने के निर्देश दिये।

स्वतन्त्रता दिवस रैली के सम्बन्ध में बैठक सम्पन्न

झुंझुनू, 4 अगस्त: स्वतन्त्रता दिवस के उपलक्ष में 14 अगस्त को प्रातः जिला मुख्यालय पर आयोजित होने वाली स्कूली बच्चों की रैली के सम्बन्ध में मंगलवार की शाम यहां

रैली प्रभारी एवं एस.डी.एम. नरेन्द्र कुमार कोठारी की अध्यक्षता में आयोजन समिति की बैठक हुई। एस.डी.एम. ने बताया कि इस रैली के लिए गांधी चौक में विभिन्न स्कूलों के बच्चे एकत्र होंगे तत्पश्चात वहां से चार अलग-अलग मार्गों पर रैली को रवाना किया जायेगा।

ये चारों रैलियां नेहरू पार्क पहुंचकर विसर्जित होगी। इन चारों रैलियों के लिए क्रमशः जिला खेल अधिकारी किशन सिंह, सी.ओ. स्काउट मान महेन्द्र सिंह भाटी, परमवीर पीरू सिंह रा.मा.वि. के प्रधानाध्यापक जयदीप झाझड़िया तथा शहीद कर्नल जे.पी. जानू रा.उ.मा.वि. के प्रधानाचार्य अनूप सिंह कुल्हार को प्रभारी नियुक्त किया गया। बैठक में तय किया गया कि रैली क्रमांक एक चौक शहीदान व मण्डावा मोड़ होते हुए, रैली क्रमांक दो तीन नम्बर रोड़ होते हुए, रैली क्रमांक तीन दो नम्बर रोड़ होते हुए तथा रैली क्रमांक चार एक नम्बर रोड़ होते हुए नेहरू पार्क पहुंचेगी। जिला शिक्षा अधिकारी प्रारम्भिक व माध्यमिक द्वारा अपने-अपने अधिकार क्षेत्र के शिक्षण संस्था प्रधानों की बैठक 8 अगस्त को ली जायेगी जिसमें रैली में शिक्षण संस्थाओं की भागीदारी सुनिश्चित की जाएगी।

इस बार रैली का विषय हरित राजस्थान रखा गया है। इस विषय पर शिक्षक टेकचन्द्र शर्मा ने रैली के लिए स्लोगन तैयार किये हैं जिन्हें बैठक में प्रस्तुत किया गया। रैली में हरित राजस्थान विषयक नारे लिखी तख्तियां, संदेश परक झांकिया, बैनर आदि भी रहेंगे। इस बैठक में जिला शिक्षा अधिकारी अर्जुनलाल वर्मा, जिला साक्षरता अधिकारी असगर अली जोईया, नगर परिषद के आयुक्त राजेन्द्र जोशी, माई झुंझुनू डॉट कॉम के संचालक डी.एन. तुलस्यान सहित अन्य अधिकारियों ने हिस्सा लिया और अपने विचार एवं सुझाव व्यक्त किये।